ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к решению сессии

 «О бюджете  сельского поселения Каликинский  сельсовет на 2016 год»

Федеральным законом от 30 сентября 2015 года № 273-ФЗ "Об особенностях составления и утверждения проектов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на 2016 год, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившей силу статьи 3 Федерального закона "О приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации"  приостановлено действие положений Бюджетного кодекса Российской Федерации   в отношении составления и утверждения проектов бюджетов субъектов Российской Федерации на плановый период.  В связи с этим проект бюджета сельского поселения сформирован   на 2016 год. 

Прогноз доходов сельского бюджета на 2016 год 

При формировании проекта сельского бюджета  на 2016 год по доходам за основу были приняты прогноз социально – экономических показателей развития сельского поселения на 2016-2018 годы, ожидаемая оценка исполнения бюджета в текущем году. 

Кроме того, были учтены принятые и предлагаемые к принятию изменения налогового и бюджетного законодательства, вступающие в действие в 2016 году и в последующие годы:

введение налоговых каникул в виде налоговой ставки в размере 0 процентов для впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную и патентную систему налогообложения и осуществляющих деятельность в производственной, социальной и научной сферах;

снижение ставки налога для налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения с объектом налогообложения в виде доходов.

Общий объем доходов бюджета сельского поселения Каликинский сельсовет   в 2016 году прогнозируется в размере 7567,3 тыс. руб.

В структуре доходов бюджета сельского поселения в 2016 году  предусмотрены налоговые доходы в размере 4187,0тыс.руб., неналоговые доходы – 15,0тыс.руб.

Особенности расчетов поступлений платежей по отдельным доходным источникам следующие:

   Налог на доходы физических лиц

Расчет налога на доходы физических лиц произведен исходя из оценки поступлений налога в  2015  году и прогнозируемого роста фонда заработной платы в 2016 году. 

Налог на доходы физических лиц на 2016год прогнозируется в объеме 741,0 тыс.руб.

Упрощенная система налогообложения

Расчет налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, на 2016 год составлен исходя из ожидаемой оценки поступлений налога в текущем году с учетом динамики роста налогооблагаемой базы. 

      Поступление налога на 2016 год в бюджет сельского поселения прогнозируется в объеме 1,0тыс. руб., с учетом снижения на один процентный пункт ставки налога для налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения с объектом налогообложения в виде доходов.
                                              Налог на имущество физических лиц

Расчет налога на 2016 год составлен исходя из ожидаемой оценки поступлений текущего года, динамики налоговой базы.

 Поступление налога на имущество физических лиц на 2016 год прогнозируется в объеме 297,0тыс.рублей.

                                            Земельный налог

Расчет земельного налога на 2016 год составлен исходя из ожидаемой оценки поступлений  налога в текущем году с учетом динамики роста налогооблагаемой базы.

Поступление земельного налога на 2016 год в бюджет сельского поселения прогнозируется в объеме 3148,0тыс.руб. 

Доходы от использования имущества, находящегося в собственности сельского поселения

Доходы от сдачи  в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений), прогнозируются в 2016 году в объеме 15,0тыс. руб.

                        Доходы бюджета сельского поселения

          Доходы бюджета сельского поселения планируется мобилизовать в 2016 году в сумме 7567,3 тыс. руб., из которых 2173,0тыс.руб. - дотация из областного фонда финансирования поддержки поселения, 346,7тыс.руб.- дотация из областного фонда на поддержку мер по обеспечению сбалансированности  местных бюджетов, 169,1 тыс.руб. –субвенция на осуществление полномочий по первичному воинскому учету, 676,5 тыс.руб. межбюджетных трансфертов, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджета муниципального района в 2016 году на осуществление полномочий по содержанию дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов поселения.
Расходы бюджета сельского поселения

0100 «Общегосударственные вопросы»

По разделу «Общегосударственные вопросы» отражаются расходы на содержание главы местной администрации и органов местного самоуправления. Общий объем расходов по данному разделу составляет    на 2016 год – 3397,6 тыс. руб.

По  подразделу 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» объем расходов на содержание главы исполнительной власти поселений составляет  на 2016 год  - 556,0 тыс. руб.

По  подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» объем расходов на содержание аппарата управления составляет  на 2016 год  - 2742,0 тыс. руб.

По подразделу 0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора»  межбюджетные  трансферты бюджету муниципального района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения предусмотрены средства  на 2016год -  68,7 тыс. руб. 

                                                     0200 Национальная оборона


По подразделу 0203 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка»
учтены расходы на реализацию государственных функций по мобилизационной и вневойсковой подготовке на 2016 год – 169,1 тыс. руб. 

0300 Национальная безопасность и 

правоохранительная деятельность

                   По подразделу  0310  «Обеспечение противопожарной безопасности»

      По данному подразделу отражены расходы на  обеспечение первичных мер пожарной безопасности жителей  сельского поселения. На указанные мероприятия предусмотрены расходы в сумме на 2016 год – 150,0 тыс.руб. 

0400  «Национальная экономика»

           По подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» предусмотрены средства межбюджетных трансфертов, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджета муниципального района в 2016 году на осуществление полномочий по содержанию дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов поселения в сумме 676,5тыс.руб.

                0500  «Жилищно-коммунальное хозяйство»

          По подразделу 0503 «Благоустройство»  предусмотрены средства  направленные на организацию благоустройства территории сельского поселения в 2016году - 750,0 тыс. руб.;

 -расходы на организацию уличного освещения -150,0тыс.руб.;

 -расходы на озеленение и окашивание территории сельского поселения – 60,0тыс.руб.;

-обеспечение удовлетворительного санитарного состояния территории сельского поселения, вывоз  мусора- 460,0тыс.руб.;

- расходы на содержание памятников – 80,0 тыс.руб.
                   0800 «Культура, кинематография и средства массовой информации»

 По подразделу 0801 «Культура» отражены субсидии муниципальному бюджетному учреждению культуры  МБУК «Каликинский ДЦК» на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) на 2016 год- 2400,0 тыс. руб.

                                         1100 «Физическая   культура    и спорт»

                                     По подразделу 1101 « Физическая культура» 

В бюджете сельского поселения определены расходы на подготовку, организацию и проведение комплексных спортивных мероприятий на 2016 в сумме 25,0 тыс. руб.

