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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ
ПОЛИТИКИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КАЛИКИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ НА 2021 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2022 И 2023 ГОДОВ

Основные направления бюджетной и налоговой  политики сельского поселения Каликинский сельсовет Добровского муниципального района на 2021 - 2023 годы разработаны в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации с учетом Основных направлений бюджетной, налоговой и таможенно-тарифной политики Российской Федерации на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов 
При подготовке данного документа были учтены положения Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года  № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»,  Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 20 февраля 2019 года, Стратегия социально-экономического развития сельского поселения Каликинский сельсовет Добровского района на 2019-2030 годы.

Целью  Основных направлений бюджетной и  налоговой политики является определение условий, используемых при составлении проекта бюджета сельского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов, подходов к его формированию, основных характеристик и прогнозируемых параметров местного бюджета.

Для обеспечения сбалансированности и устойчивости бюджетной системы сельского поселения  при формировании проекта бюджета сельского поселения на 2021 и плановый период  необходимо принять меры, направленные на ограничение дефицита бюджета и уровня муниципального долга, что создаст необходимые условия для сохранения социальной и экономической стабильности в поселении.

 Основными направлениями налоговой политики сельского поселения на 2021-2023 годы будут являться сохранение социальных налоговых льгот и отмена неэффективных налоговых льгот.

В 2021-2023 годах также будет продолжена работа по взаимодействию органов государственной власти, органов местного самоуправления и территориальных органов федеральных органов исполнительной власти по повышению качества налогового администрирования и улучшения собираемости налогов.

1. Первоочередные задачи и направления бюджетной

политики в области доходов

В предстоящий трехлетний период в поселении необходимо осуществить меры, направленные на расширение налогооблагаемой базы, обеспечение бюджетной устойчивости в среднесрочной и долгосрочной перспективе, включающие:

- создание равных и справедливых условий налогообложения для хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность на территории сельского поселения;

-  совершенствование мер налогового стимулирования по привлечению инвестиций в экономику;

- совершенствование налогообложения  субъектов малого предпринимательства;

- проведение мероприятий по легализации налоговых баз, сокращению теневого бизнеса, пресечению фактов уклонения от налогообложения;

- улучшение качества налогового администрирования, сокращение задолженности по налоговым платежам в бюджет поселения;


- внедрение системы оценки налоговых расходов;

- повышение эффективности управления государственными активами, в том числе за счет жесткого контроля за поступлением арендных платежей,  анализа использования имущества, переданного в оперативное управление и хозяйственное ведение;

- повышение эффективности взаимодействия исполнительных органов муниципальной власти сельского поселения, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления по вопросам мобилизации налоговых и неналоговых доходов.

2. Первоочередные задачи и направления бюджетной

политики в области расходов

В рамках реализации бюджетной и налоговой политики сельского поселения  на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 планируется актуализация муниципальных программ, в том числе в части совершенствования системы индикаторов, усиления взаимосвязи со Стратегией социально-экономического развития сельского поселения Каликинский сельсовет.
      Бюджетная и налоговая политика в области расходов будет направлена на обеспечение безусловного исполнения действующих обязательств, в том числе с учетом их оптимизации и повышения эффективности использования финансовых ресурсов за счет:
           определения основных параметров бюджета сельского поеления  исходя из ожидаемого прогноза поступления доходов и допустимого уровня дефицита бюджета;
          увеличения доли программных расходов в общем объеме расходов бюджета сельского поселения;
            повышения качества программного бюджетирования исходя из планируемых и достигаемых результатов;
            планирования бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных программ с учетом результатов их реализации за предыдущий год, а также в тесной увязке с целевыми индикаторами и показателями, характеризующими достижение поставленных целей указанных муниципальных программ;
           увязки муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг с целями муниципальных программ, усиление текущего контроля и ответственности за выполнением муниципальных заданий;
          недопущения увеличения действующих и принятия новых расходных обязательств, не обеспеченных финансовыми источниками, а также применения бюджетного маневра, означающего, что любые дополнительные расходы обеспечиваются за счет внутреннего перераспределения средств с наименее приоритетных;
           участия в приоритетном порядке, исходя из возможностей бюджета сельского поселения, в реализации национальных проектов (программ), государственных программах и мероприятиях, софинансируемых из федерального и областного бюджетов;
            повышения эффективности муниципального финансового контроля, усиления ведомственного финансового контроля в отношении муниципальных учреждений;
           повышения эффективности контроля в сфере закупок для муниципальных нужд сельского поселения;
           В прогнозируемой ситуации ограниченности финансовых ресурсов приоритетными на 2021-2023 годы признаются бюджетные расходы на:
             обеспечение бесперебойного финансирования действующих расходных обязательств сельского поселения Каликинский сельсовет;
               участие в областных и федеральных программах;
реализацию мер социальной поддержки населения, в первую очередь исходя из адресности и нуждаемости граждан.

Кроме того, бюджетная политика на среднесрочную перспективу ориентирована на:

- поддержание уровня достигнутых показателей по повышению оплаты труда в соответствии с указами Президента Российской Федерации 2012 года,  увеличение расходов на зарплату низкооплачиваемых работников бюджетной сферы в связи с повышением минимального размера оплаты труда и работников, не попадающих под действие Указов Президента Российской Федерации 2012 года.
- внедрение практики реализации проектов, основанных на местных инициативах, предусматривающей участие жителей в определении наиболее актуальных вопросов местного значения, вклад граждан в реализацию проектов на условиях софинансирования из областного бюджета, участие инициативных групп населения в контроле за ходом реализации проектов;

- усиление внутреннего муниципального финансового контроля, направленного на выявление и минимизацию рисков совершения нарушений в финансово-бюджетной сфере и рисков несоблюдения принципа эффективности использования бюджетных средств;

- повышение уровня информационной открытости бюджетных данных, обеспечение прозрачности бюджета путем размещения в сети Интернет основных положений областного закона в формате "Бюджет для граждан".
3. Бюджетная и налоговая политика в области формирования
межбюджетных отношений

             Межбюджетные отношения в 2021 году и плановом периоде 2022 и 2023 годов будут формироваться в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.

           Исполнение органами местного самоуправления сельского поселения передаваемых государственных полномочий будет осуществляться за счет субвенций из областного и федерального бюджетов.

4. Совершенствование управления исполнением бюджета


          Управление исполнением бюджета сельского поселения в первую очередь будет ориентировано на повышение эффективности использования бюджетных средств, повышение качества управления средствами бюджета сельского поселения и строгое соблюдение бюджетной дисциплины всеми участниками бюджетного процесса, включая:
            исполнение бюджета сельского поселения  на основе кассового плана;
принятие главными распорядителями бюджетных средств бюджетных обязательств только в пределах доведенных до них лимитов бюджетных обязательств;
            обеспечение контроля за отсутствием кредиторской задолженности по принятым обязательствам;
             осуществление контроля за соответствием планов закупок и планов-графиков закупок объемам финансового обеспечения, предусмотренным в расходах  бюджета сельского поселения  для их осуществления;
            совершенствование системы учета и отчетности в муниципальном секторе сельского поселения.



5. Бюджетная и налоговая политика
в области финансового контроля

           Деятельность администрации сельского поселения Каликинский сельсовет в сфере финансового контроля и контроля в сфере закупок будет направлена на:
            усиление контроля за эффективным управлением и распоряжением имуществом, находящимся в муниципальной собственности сельского поселения;
            усиление муниципального финансового контроля за соблюдением бюджетного законодательства и контроля за соблюдением законодательства о контрактной системе, в том числе за соответствием информации об объеме финансового обеспечения, включенной в планы закупок, информации об объеме финансового обеспечения для осуществления закупок, утвержденном и доведенном до заказчика, информации об идентификационных кодах закупок и об объеме финансового обеспечения для осуществления данных закупок;
           совершенствование системы муниципальных правовых актов, регулирующих отношения в сфере муниципального финансового контроля, закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;
           применение мер ответственности за нарушения бюджетного законодательства и законодательства о контрактной системе;
            повышение надежности и эффективности внутреннего финансового контроля в ДЦК, направленных на соблюдение внутренних стандартов и процедур составления и исполнения бюджета, составления бюджетной отчетности и ведения бюджетного учета главными распорядителями бюджетных средств;
             развитие эффективной системы ведомственного контроля в сфере закупок, осуществляемого органами местного самоуправления сельского поселения, повышение уровня его организации и качества контрольных мероприятий;
            усиление контроля за осуществлением закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд и исполнением контрактов, договоров, заключенных по итогам таких закупок, в целях эффективного использования средств бюджета сельского поселения  муниципальными учреждениями;
            проведение анализа и оценки деятельности получателей средств бюджета сельского поселения в целях определения экономичности и результативности использования бюджетных средств для выполнения возложенных на них функций и реализации поставленных перед ними задач;
            проведение информационной работы по предупреждению нарушений бюджетного законодательства и законодательства о контрактной системе;
            обеспечение целевого и эффективного использования средств, предоставленных для осуществления переданных государственных полномочий;
             усиление контроля финансовой дисциплины структурных подразделений на основе проведения мониторинга реализации муниципальных программ.
             Дальнейшее совершенствование системы ежеквартального мониторинга реализации муниципальных программ позволит с большей оперативностью проводить анализ эффективности расходования бюджетных средств и результативности реализации муниципальных программ и повысит прозрачность бюджетного процесса для граждан. 
             Оценка эффективности реализации муниципальных программ будет проводиться по новой интегральной методике, которая предусматривает более жесткую систему пороговых значений критериев оценки, что позволит повысить качество планирования и исполнения программ. 

         Контроль финансовой дисциплины и своевременное выявление и решение проблемных вопросов в достижении целей являются необходимым условием для обеспечения эффективного бюджетирования.

6. Заключение


Настоящие основные направления бюджетной политики сельского поселения Каликинский сельсовет направлены на повышение уровня и качества жизни населения в условиях сбалансированного бюджета, что подразумевает создание условий для устойчивого повышения уровня жизни граждан, их всестороннего развития, их защиту.
Глава администрации                                                                              Глотов Н.И.
